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Одлука о петој националној фреквенцији доћи ће на ред када се заврши судски спор који
је Нова С покренула против РЕМ-а, “туживши нас да смо пробили рок за доделу пете
фреквенције за телевизију са националном покривеношћу”, наводи за Данас
председница Савета РЕМ-а Оливера Зекић.

  

  

“Прво нек суд заврши свој посао, па ћемо онда да одлучујемо”, поручила је Зекић,
преноси Данас.

  

На нашу констатацију да процес пред Управним судом може да траје годинама,
одговорила је: “Колико траје, нек траје”.
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„Не можемо да се мешамо у рад правосудних органа. Је л’ их неко био по ушима да нас
туже? Није. Жао ми је само што ће због њих и друге заинтересоване телевизије морати
да чекају“, каже Зекић.

  

Подсетимо, Нова С је тужила Управном суду Регулаторно тело за електронске медије
због недоношења одлуке по питању издавања дозволе за фреквенцију у законском
року.

  

Потом је Оливера Зекић крајем прошле године на телевизији Пинк изјавила да “неће да
може” да РЕМ изда дозволу за пету националну фреквенцију, због тужбе коју је против
овог тела поднела ТВ Нова С.

  

Стручњаци за право су нам тада објаснили да спор који се води пред Управним судом
није препрека за додељивање фреквенције те да је реч о самовољи председнице
Савета РЕМ-а. С обзиром на то да тај спор може да траје и до неколико година, питање
је када ће фреквенција уопште бити додељена.

  

Такође, са заказивањем седнице за доделу пете националне фреквенције увелико се
каснило, а крајем јануара биће тачно шест месеци како је конкурс расписан.

  

Према наводима стручњака, али и појединих чланова Савета РЕМ-а, рок за доделу
дозволе истекао је још почетком децембра прошле године. Једино није за председницу
Савета РЕМ-а Оливеру Зекић која упорно понавља да рока – нема.

  

На бројне констатације да се намерно одуговлачи са петом фреквенцијом, да неће ни
бити додељена, да одлука о томе није на Савету РЕМ-а, већ је прешла на политички
терен…, наша саговорница каже да “зли језици тврде и да је она нова директорка
РТС-а, што је ноторна измишљотина и глупост”.

  

(Данас)
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